
Шановні науковці ! 

 

У даному збірнику тез наукових доповідей порушується важлива 

науково-педагогічна проблема – технологізації професійної підготовки 

фахівців вищої освіти в умовах дистанційного навчання.  Реальність нового 

суспільного життя, порушена наслідками  COVID-19, а наразі - військовим  

станом  спричинила радикальну цифрову трансформацію усього спектру 

професійної підготовки кадрів. Ці стрімкі зміни затребували від освітніх 

закладів у найкоротші терміни перейти до викладання в онлайн-просторі, 

впроваджуючи та адаптуючи існуючі технологічні ресурси для здійснення 

дистанційної освіти, зокрема засобами інформаційно-комунікаційних 

технологій.  

У схваленій Кабінетом  міністрів (23.02.2022 р. № 286-р) Стратегії 

розвитку вищої освіти в Україні на 2022-2032 роки зазначено про необхідність  

створення системи освіти нового покоління, яка має органічно поєднати 

професійну  підготовку кадрів із  сучасними цифровими  технологіями, 

фундаментальними та прикладними науковими дослідженнями в  галузі 

управління педагогічними  процесами. Бурхливий розвиток сучасних 

інформаційно-цифрових технологій та інтеграція сучасних медіа в освітній 

процес висувають нові вимоги до кваліфікації викладачів і здобувачів у ЗВО. 

Це вимагає певних змін у характеристиках і змісті педагогічної діяльності, що 

особливо актуально у зв’язку із створенням і розвитком глобального 

інформаційно-педагогічного простору.  

Специфічними ознаками  сучасного цифрового освітнього простору є 

його  інноваційний, технологічний характер, пов’язаний з розробкою 

кібернетичних систем освітнього менеджменту, що дозволяють розв’язувати 

складні науково-педагогічні проблеми. Сьогодні,  це – сучасні інформаційно-

комунікаційні технології, засновані на  електронних платформах; хмарні; 

коучингові; розвивальні; дуальні; програмованого  навчання; управління 

навчально-творчою діяльністю та інші. Вони  потребують наукового 

обґрунтування з урахуванням специфіки  галузі та  ресурсної бази. Виходячи 

з цього, зміст  наукових доповідей, опублікованих у даному науковому виданні  

дає можливість  освітянам визначити перспективи подальшого розвитку 

сучасних педагогічних технологій, окреслити напрями  впровадження 

інформаційно-цифрових та мультимедійних технологій під час організації 

навчального процесу.   
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